

கவனிக்க.- 2011.08.05 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி IV (அ) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1719 - 2011 අගෝස්තු මස 12 වැනි සිකරාදා - 2011.08.12

1719 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 12 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 1038	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 1042
---------------------	----------------	--	----------------

கவனிக்க.- காசிமி மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2011, யூலை 08 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, ஓகத்து மாதம் 19 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, ஓகத்து மாதம் 05 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

5. **கடமையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான பொது விதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.**- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்துடன் கூடியதுமாகும். விதவைகள் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு நிதி பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும் ;

(ii) மூன்று வருட கால நன்னடத்தை காலப்பகுதியொன்றுக்கு உள்வாங்கப்படும் ;

(iii) நியமனம் செய்யப்பட்ட திகதியிலிருந்து மூன்று வருட காலப்பகுதிக்குள் வினைத்திறமைகாண் தடைப் பரீட்சை யொன்றுக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும் ;

(iv) வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஆரம்பத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரச சேவையின் பதவிகளுக்கு நியமனஞ் செய்யப்படுகின்றபோதான பொது நிபந்தனைகளுக்கும் உட்படுதல் வேண்டும் ;

(v) பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை 07/2007 இற்கிணங்க நியமனஞ் செய்யப்பட்ட நான் முதல் 5 வருடங்களுக்குள் சேவையில் இணைந்த அரசு கரும மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியையும் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

6. **ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.**- 2009.02.20 ஆந் திகதிய 1589/30 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்ட சட்டவிதிமுறைகளில் ஆட்சேர்ப்பு சம்பந்தமான பொது நிபந்தனை களுக்கும் 2002.10.18 ஆந் திகதிய 1258/20 ஆம் இலக்க அலுவலக அலுவல் உதவியாளர் சேவைகள் விதிமுறைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கும் பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை 24/95 இற்கும் இணங்க விண்ணப்ப தாரர்கள் தகைமையைப் பரீட்சிக்கும் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றுக்கு உட்படுத்தப்படுவர்.

6.1 **நேர்முகப் பரீட்சையின் போது புள்ளிகளை வழங்குதல் :**

(i) கல்வித் தகைமைகளுக்கு (ஆகக்கூடிய புள்ளிகள் 100)

(ii) தேர்தல்கள் திணைக்களத்தின் அமய அடிப்படையில் சேவை செய்வதற்கான (சேவைக் காலத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டு ஆகக்கூடிய புள்ளிகள் 50 ஆகும்).

(iii) விசேட தகைமைகளுக்காக புள்ளிகள் 50. பிரதியாக்கம் செய்தல், சாயல் பிரதிகளை எடுத்தல், தாள்களை தெரிவுசெய்தல், புத்தகங்களைக் கட்டுதல், களஞ்சிய நடவடிக்கைகள், வாக்குப் பெட்டிகள் தொடர்பான கடமைகள் போன்ற.

6.2 **நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பெற்றுக்கொள்ளப்படும் மொத்தப் புள்ளிகளின் ஒழுங்குவரிசை அடிப்படையில் வெற்றிடங்களுக்கு தகைமையுடையவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப் படுவர்.**

7. **விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்தல்.**-

(அ) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய செ. மீ. 21 X 29 (ஏ 4)

அளவிலான தாளின் இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து விண்ணப்பதாரியினாலேயே தயார்செய்யப்பட்டு பூர்த்தி செய்யப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்களை 2011.08.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கும் வண்ணம் பதிவுத்தபால் மூலம் “தேர்தல்கள் ஆணையாளர், தேர்தல்கள் செயலகம், சரண மாவத்தை, இராஜகிரிய, 10107” எனும் முகவரிக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “அலுவலக அலுவல் உதவியாளர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் தொழிலாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2011” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

(ஆ) தபாலில் தொலைந்துபோகும் விண்ணப்பப்படிவங்களுக்கு பொறுப்புக் கூறப்பட மாட்டாது.

(இ) கீழ்க்காணும் ஆவணங்களின் நிழற்படபிரதிகளை (மூலப் பிரதிகள் அல்ல) விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்துப் பப்படுதல் வேண்டும். அவ்வாறு இணைத்துப்பப்பாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும் :-

(i) அண்மையில் பெறப்பட்ட இரண்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் (இதில் ஒன்று விண்ணப்பதாரி வதியும் பிரதேசத்தின் கிராம அலுவலரிடமிருந்து பெற்றதாக விருத்தல் வேண்டும்) ;

(ii) பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியொன்று ;

(iii) க. பொ. த. (சா. த.) சான்றிதழின் பிரதியொன்று ;

(iv) தேர்தல்கள் திணைக்களத்தில் அமய அடிப்படையில் கடமைபுரிந்துள்ள காலங்களுக்கான நியமனக் கடிதங்களின் பிரதிகள் ;

(v) வேறு கல்விச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் (இருக்கு மாயின் மாத்திரம்) ;

(vi) அனுபவங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் (இருக்குமாயின் மாத்திரம்).

(ஈ) விண்ணப்பப்படிவம் கிடைக்கப்பெற்றுத் தொடர்பாக அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

(உ) சம்பூர்ணமற்ற அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறுகின்ற விண்ணப்பப்பத்திரங்களும் இவ்வறிவித்தலில் காணப்படும் விதிகளுக்கு இணங்கியொழுகாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

8. **விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் சமாதான நீதவான் ஒருவரினால் அல்லது அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிநிலை அலுவலரொருவரினால் அல்லது தான் வதியும் பிரதேசத்தின் கிராம அலுவலரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.**

9. **விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளம்.**- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது விண்ணப்பதாரி அவரது ஆளடையாளத்தை நிரூபித்தல்

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்

இவ்வண்ணப்பப்பத்திரத்தைச் சமர்ப்பிக்கும்
என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் என்றும், அவர் இன்று
என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டாரென்பதையும் உறுதிப்படுத்து
கின்றேன்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----

பதவி :-----

முகவரி :-----

திகதி :-----

8-232

நீதி அமைச்சு

1979 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க குற்றவியல் நடவடிக்கை
முறைச் சட்டக்கோவைச் சட்டத்தின் 108 ஆம் பிரிவின்கீழ்
(திடீர்) மரண விசாரணையாளர்களை நியமிப்பதற்கான
விண்ணப்பங்களைக் கோருதல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1705 ஆம் இலக்க 2011,
மே மாதம் 6 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை (2011.05.06) ஆந் திகதிய
வர்த்தமானி அறிவித்தலின் மூலம் மேற்கூறிய பதவிக்காக விண்ணப்
பங்கள் கோரப்பட்டன.

அவ்வறிவித்தலின் 2 ஆம் மற்றும் 3 ஆம் பந்திகள் பின்வருமாறு
திருத்தஞ்செய்யப்படுகின்றன.

மேற்கூறிய அறிவித்தலின்,

2 ஆம் பிரிவின் “..... விண்ணப்பங்கள்
ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதித் திகதி 2011.05.31” என்பது,
“விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதித் திகதி
2011.09.09 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர்” எனத்
திருத்தஞ்செய்யப்படுகிறது.

3 ஆம் பிரிவின் “..... இப்பதவி 65 வயது வரை
செல்லுபடியாகும் வகையில் வழங்கப்படுவதுடன், சம்பந்தப்பட்ட
சிபாரிசுகள் மற்றும் மருத்துவச் சான்றிதழ்கள் பெறப்பட்டதன்
பின்னர் அதன்படி 70 வயது வரை நீடிப்புச் செய்யப்படலாம்”
என்பது, “இப்பதவிக்கு நியமிக்கப்படுகின்ற திகதி முதல் ஐந்து
ஆண்டுகளுக்காக நடைமுறைப்படும் வகையில் நியமிக்கப்படுவது
டன், அதன் பின்னர் சம்பந்தப்பட்ட சிபாரிசுகளும் மருத்துவச்
சான்றிதழ்களும் ஆராய்ந்து பார்க்கப்பட்டதன் பின்னர் ஒவ்வொரு
ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை நீடிப்புச் செய்யப்படலாம். ஆயினும்
அப்பதவியை வகிக்கும் உச்ச வயதெல்லை 70 வயதை விஞ்சுதல்
வாகாது” எனத் திருத்தஞ்செய்யப்படுகிறது.

சுகத கே. கமலத்,
செயலாளர்,
நீதி அமைச்சு.

நீதி அமைச்சு,
கொழும்பு 12,
2011.07.28.

8-369

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

கால்நடைவள மற்றும் கிராமிய சமூக அபிவிருத்தி அமைச்சு

கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார திணைக்களம்

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் II ஆம் வகுப்பு ‘ஆ’
தரத்திற்கு ஆராய்ச்சி உதவியாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச்
செய்தல் - 2011

கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார திணைக்களத்தின் இலங்கை
தொழில்நுட்ப சேவையின் II ஆம் வகுப்பு “ஆ” தரத்திற்கு ஆராய்ச்சி
உதவியாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான போட்டிப்
பரீட்சையின் பொருட்டு கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார பணிப்பாளர்
நாயகத்தினால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. பரீட்சை.- இப்பரீட்சை 2011, செத்தெம்பர் மாதம் கால்நடை
உற்பத்தி சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் கண்டியில்
நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சையினை ஒத்திப்போடுவதற்கும் அல்லது
இரத்துச்செய்வதற்கும் கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார பணிப்பாளர்
நாயகத்திற்கு அதிகாரம் உண்டு.

3. சேவை நிபந்தனைகள்.- அரசாங்க சேவையில் நியமனங்களைக்
கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் இங்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்படும்

நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக தொழில்நுட்ப உதவியாளர் சேவையின்
II ஆம் வகுப்பு “ஆ” தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் :-

- தீவின் எப்பாகத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கு உட்படுத்தப்படுவார் என்ற நிபந்தனையின் பேரிலேயே உத்தியோகத்தர் நியமிக்கப்படுவார்.
- திறந்த ஆட்சேர்ப்பின்கீழ் நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் மூன்று வருட தகுதிகூர் காலத்திற்கு உட்படுத்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவைப்பதவி ஒன்றில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர் நியமிக்கப்படுவாரேயாயின் அது தொடர்பில் நியமனமானது ஒரு வருட பரீட்சார்த்த காலப் பகுதிக்கு உட்பட்டதாக அமையும். திறந்த ஆட்சேர்ப்பின் கீழ் நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் அத்தகைய பதவியில் உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் விதித்துரைத்த முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தி எய்துதல் வேண்டும்.
- அரசாங்க சேவைக்கு ஈர்ப்புச் செய்துகொள்ளப்படுகின்ற உத்தியோகத்தர்கள் யாவரும் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட அரசு கரும மொழிக்கும் மேலாக ஏனைய அரசுகரும மொழி தொடர்பிலும் திறனை, சேவையில் சேர்ந்து 5 வருடத்தினுள் பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(iv) நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் பணிப்புரையிற்கும் தாபன விதிக்கோவையின் ஒழுங்குவிதிகளக்கும் நிதிப்பிரமாணத்திற்கும் அரசாங்கத்தால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படுகின்ற பிரமாணங்கள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகள் அமைச்சு மற்றும் திணைக்களம் என்பவற்றின் பணிப்புரைகளுக்கும் கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.

4. சம்பளத்திட்டம்.- MN-3-2006 A - ஆராய்ச்சி உதவியாளர் சேவையின் II "அ" தரத்திற்கு ரூபா 15,005 - 4 x 180 - 6 x 240 - 11 x 320 - 20 x 360 - ரூபா 27,885. (பொ.நி.ச. 07/2008 இற்கு அமைய மாதாந்தம்)

இச்சம்பளத் திட்டத்தின் ரூபா 15,005 - 4 x 180 - 6 x 240 - ரூபா 17,165 சம்பளப் படிமுறையும் இத்தரத்திற்கு உரியதாகும்.

வகுப்பு II "ஆ" வில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் இயைபுடைய வேதன அளவுத்திட்டத்தின் மூன்றாம் வேதன அளவு நிலையை எய்துவதற்கு முன்னர் முதலாவது வினைத்திறன் காண தடைப் பரீட்சையிலும் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

5. வயதெல்லை.- (i) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி அன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 45 இனை விஞ்சி விடாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (உச்ச வயதெல்லை ஏலவே அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு ஏற்புடையதாகாது)

(ii) விண்ணப்பக்காரர் அனைவரும் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) தேகாரோக்கியமுடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

6. கல்வித் தகைமைகள்.- இலங்கை கால்நடை வளர்ப்பு பாடசாலை ஒன்றில் இருந்து வழங்கப்படும் டிப்ளோமா சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் இரசாயனவியல், விவசாய விஞ்ஞானம் மற்றும் உயிரியல் விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்களுள் இரண்டு பாடங்களுடன் விஞ்ஞானப் பாடங்கள் முன்றில் சித்தியடைந்து இருத்தல்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது மொழி அல்லது இலக்கியம் மற்றும் எண்கணிதம்/கணிதப் பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல்.

அல்லது

அதற்கு சமமானதோர் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- இலங்கை திறந்த பல்சுலைக்கழகத்தின் டிப்ளோமாவினை பெற்றுள்ளவர்கள் அப்பல்சுலைக்கழகத்தில் அந்த டிப்ளோமாவிற்குரிய

அடிப்படை பாடநெறியில் சித்தியடைந்து இருப்பின் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும் என்பதில் இருந்து விடுவிப்புச் செய்யப்படுவர்.

7. ஆட்சேர்ப்பு முறைமை.- ஆரம்பத் தகைமைகளைப் பெற்றிருக்கும் விண்ணப்பக்காரர் கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களத்தி னூடாக நடாத்தப்படுகின்ற பொதுப் போட்டிப் பரீட்சையில் அமர்தல் வேண்டும்.

(i) பொதுப் போட்டிப் பரீட்சைக்குரிய அனைத்து வினாப்பத் திரத்திலும் 40% புள்ளிகளை அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்கின்ற விண்ணப்பக்காரர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு திறமை அடிப்படையில் அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சைக்காக எவ்வித புள்ளிகளும் வழங்கப்படமாட்டாது. தகைமைகளை உறுதி செய்து கொண்டு விண்ணப்பக்காரர் பரீட்சையின்போது பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் திறமை ஒழுங்கில் ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.

8. பரீட்சை.- (i) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும்.

(ii) விண்ணப்பக்காரர் தான் விரும்பும் மொழி மூலத்தில் பரீட்சைக்குத் தேற்றலாம்.

(iii) பரீட்சையின்போது மொழி மூலத்தினை எக்காரணம் கொண்டும் மாற்றம் செய்வதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

(iv) பரீட்சைக் கட்டணம்.- ரூபா 300. கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்தின் பெயரிற்கு வழங்கப்படுகின்ற பேராதனையில் அமைந்துள்ள அஞ்சல் அலுவலகத்தில் மாற்றத்தக்கவாறு பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட காசுக்கட்டளையினை உரிய இடத்தில் ஒட்டி அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

(v) பரீட்சைப் பாடங்கள்.- பரீட்சை இரண்டு வினாத்தாள்களைக் கொண்டது.

(அ) விவேகம்

(ஆ) தொழில்நுட்பவியல்

(vi) பாடத்திட்டம் :

(அ) விவேகப் பரீட்சை (நேரம் : 1 மணித்தியாலம்) - மொத்தப் புள்ளிகள் 100.

இதில் விண்ணப்பக்காரர் தர்க்க ரீதியாக சிந்திக்கும் ஆற்றல் அவரது சிந்தனையின் பகுப்பாய்வு அம்சங்கள், தீர்மானம் எடுக்கும் திறன், சீர்தூக்கிப் பார்க்கும் வல்லமை என்பன அடங்கலான வினாக்கள் உள்ளடக்கப்பட்டிருக்கும்.

(ஆ) தொழில்நுட்பவியல் (நேரம் : 1 மணித்தியாலம்) - மொத்தப் புள்ளிகள் 100.

இவ்வினாப்பத்திரத்தில் பின்வரும் விடயங்கள் உள்ளடக்கப் பட்டிருக்கும் -

- (i) ஆய்வுகூட உபகரணங்களை இனங்காணுதலும் அவற்றினைப் பராமரித்தலும்.
- (ii) நோயைக் கண்டறியும் பொருட்டு செய்யப்பட வேண்டிய ஆய்வுமுறைகள் :

நோயியல் (Pathology)
ஓட்டுண்ணியியல் (Parasitology)
நுண்ணுயிரியல் (Microbiology)
நீர்ப்பாயவியல் (Serology)
போஷணை (Nutrition)

- (iii) தரத்தினை நிர்ணயிக்க மேற்கொள்ளப்படும் ஆய்வு முறைகள்.

பௌதீகப் பரிசோதனை
இரசாயனப் பரிசோதனை
புலன் பரிசோதனை

- (iv) ஆய்வுகூடத்தை கவனமாகப் பேணுதல், சிருமி அழித்தல்.
- (v) மாதிரியை பெற்றுக்கொள்ளல், களஞ்சியப்படுத்தல், கொண்டுசெல்லல்.

9. விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படும் முறை.- (i) இவ்வறி வித்தலுக்கு அமைவாக இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய 8 1/2" x 12" அளவிலான A4 கடதாசியில் இரு பக்கங்களினையும் பிரயோகித்து தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2011.08.30 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கத்தக்கவாறு "பணிப்பாளர் நாயகம், கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரத் திணைக்களம், த. பெ. இலக்கம் 13, செட்டம்பே, பேராதனை" எனும் முகவரிக்கு வந்தடையுமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை உள்ளிட்டு அனுப்பும் சுடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "ஆராய்ச்சி உதவியாளர் பதிவுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை" எனும் வாசகம் தெளிவாக எழுதப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

குறிப்பு.- (i) அரசாங்க சேவையில் உள்ள விண்ணப்பக்காரர் தமது விண்ணப்பங்களைத் திணைக்களத் தலைவரினாடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ii) சகல தேவைப்பாடுகளையும் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப் பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலிலிடுகையின்போது விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாகி விடுதல் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பக்காரருக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் பரீட்சை ஆரம்பிப்பதற்கு ஏழு நாட்களுக்கு முன்னர் கிடைக்கப்பெறாதவிடத்து

பின்வரும் விபரங்களுடன் உடனடியாக கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகத்துடன் தொடர்பு கொள்க :-

(அ) விண்ணப்பக்காரரது முழுப்பெயர் ;

(ஆ) முகவரி ;

(இ) விண்ணப்பம் தபாலிலிட்ட திகதி, பதிவு இலக்கம், தபாற் பணிமனை.

10. விண்ணப்பக்காரர் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒளிப்படப் பிரதியினை (photo copy) விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும் :-

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) கல்வித் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள் ;

(இ) கால்நடை வளர்ப்பு டிப்ளோமா சான்றிதழ்.

விண்ணப்பக்காரரது ஆளடையாளம்.- பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பக்காரர் யாவரும் பரீட்சை நிலையத்தில் தமது ஆளடையாளத் திணை பரீட்சை நிலைய பொறுப்பதிகாரி திருப்தியுறும் வகையில் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அதன் பொருட்டு பின்வருவன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

(அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை

(ஆ) ஏற்றுக்கொள்ளப்படக்கூடிய கடவுச்சீட்டு (பரீட்சை தினத்திற்கு 3 வருடத்திற்கு முன்னர் வழங்கப்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்)

பிழையான தகவல்களை வழங்குதல்.- இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு விண்ணப்பக்காரர் உரிய தகைமைகளைக் கொண்டிராமையே கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் பரீட்சைக்கு முன்னர், பரீட்சையின்போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் எச்சந்தர்ப்பத்திலா யினும் அவருடைய விண்ணப்ப தகைமை இரத்துச் செய்யப்பட இடமுண்டு. விண்ணப்பக்காரரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தகவல்கள் ஏதாவது பிழையானது என தெரிந்திருந்தும் சமர்ப்பித்து இருப்பாராயின் அவர் சேவையினின்றும் நிறுத்தப்படுவதற்கு இடமுண்டு.

இவ்வர்த்தமானி பத்திரிகையில் பகுதி I : தொகுதி (II) விண் பந்தியில் காட்டப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனை மற்றும் பரீட்சார்த்திசுளுக்கான விதிகள், அறிவுறுத்தல்கள் என்பவற்றின் பால் உங்கள் கவனத்தை ஈர்ப்பதுடன் அவற்றினை பின்பற்றவும்.

11. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத ஏதாவது விடயம் தொடர்பில் பிரச்சினைகள் ஏற்படுமாயின் அது தொடர்பிலும் தீர்மானம் எடுக்கும் அதிகாரம் கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கே உரியதாகும். அதுவே இறுதித் தீர்வாகும்.

(டாக்டர்) டபிள்யூ. கே. டி. சில்வா,

கால்நடை உற்பத்தி,

சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகம் (ச. பா.).

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவைத் திணைக்களம், பேராதனை, 2011.06.25.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

கால்நடைவள மற்றும் கிராமிய சமூக அபிவிருத்தி அமைச்சு

கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதாரத் திணைக்களம்

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் II ஆம் வகுப்பு "ஆ" தரத்திற்கு
ஆராய்ச்சி உதவியாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2011

அலுவலக உபயோகத்திற்கு

பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 02

தமிழ் - 03

ஆங்கிலம் - 04

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டில் எழுதுக)

1. பெயர் :-

1.1 முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு முதலெழுத்துக்
களுடன் பெயர் (ஆங்கிலத்தில்) :-----.
(உதாரணம் SILVA, B.A.)

1.2 முழுப் பெயர் (தமிழில்) :-----.

1.3 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------

2. முகவரி :-

2.1 தனிப்பட்ட :-----.

2.2 அலுவலக :-----.

2.3 தபால் முகவரி :-----.

3. 3.1 பால் :-

ஆண்

பெண்

(உரிய கூட்டில் '✓' அடையாளம் இடுக)

3.2 பிறந்த திகதி :-

ஆண் மாதம் திகதி

3.3 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் முடிவுத் திகதியன்று
வயது :-

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

3.4 குடியியல் நிலை :

விவாகமானவர் :

விவாகமாகாதவர் :

(உரிய அடைப்பில் '✓' அடையாளம் இடுக)

4. கல்வித் தகைமைகள் :-----.

4.1 க.பொ.த. (சா. த.) பரீட்சை :-
வருடம் :-----, மாதம் :-----.

விடயம்	பெற்ற தரம்	சுட்டெண்
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

4.2 க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சை :-
வருடம் :-----, மாதம் :-----.

விடயம்	பெற்ற தரம்	சுட்டெண்
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

4.3 (அ) கால்நடை வளர்ப்பு டிப்ளோமா பெறப்பட்ட
நிறுவனம் :-----.

(ஆ) கால்நடை வளர்ப்பு டிப்ளோமா பெற்ற திகதி :
-----.

5. தற்போதைய தொழில் மற்றும் முன்னைய நியமனங்கள்
(இருப்பின்) மாத்திரம் :-----.

பதவி	நிறுவனம்	முதல்	வரை
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

6. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால் பணிமனையின் பெயர் :
-----.

காசுக்கட்டளை இலக்கம் :-----.

பரீட்சைக் கட்டணமாக 300 ரூபாவினை தீவின் எந்தவொரு
தபால் பணிமனையிலும் செலுத்திப்பெற்ற 'கால்நடை உற்பத்தி
மற்றும் சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகம்' எனும் பெயரில்
மாற்றக்கூடிய பற்றுச்சீட்டினை இங்கு ஒட்டவும்

7. இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் முன்வைக்கப்பட்ட விடயங்கள்
உண்மையானதும் சரியானதும் என்பதை உறுதியுரைக்கின்றேன்.
இங்கு தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் ஏதாவது உண்மையற்றது
அல்லது பிழையானது என நான் தெரிவுசெய்வதற்கு முன்
அறியப்படுமிடத்து நான் தகைமையற்றவனாகுவதுடன்,
தெரிவுசெய்த பின்னர் அவ்வாறு தெரியப்படுமிடத்து எத்தகைய
நட்டசுடும் வழங்கப்படாது சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவேன்
என்பதையும் நான் அறிவேன்.

-----,

விண்ணப்பக்காரரது கையொப்பம்.

திகதி :-----.

(தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு மாத்திரம்)

திணைக்களத் தலைவரினது சான்றிதழ்

உத்தியோகத்தரால் மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பரீட்சிக்கப்பட்டது எனவும், அவை சரியானது எனவும் இவ்வுத்தியோகத்தர் மேற்குறிப் பிடப்பட்ட பதவியின் பொருட்டு தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து அவர் தற்போது வசிக்கும் பதவியில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது எனவும் சான்றுபடுத்துகின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(அலுவலக முத்திரை)

பதவிப் பெயர் :-----.

முசவரி :-----.

திகதி :-----.

8-357

கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்

இலங்கை கால்நடை வளர்ப்புப் பாடசாலை நுழைவிற்கான
போட்டிப் பரீட்சை - 2011

2011/2013 கல்வி ஆண்டின் பொருட்டு கால்நடை வளர்ப்பில்
இரண்டு வருட டிப்ளோமா பாடநெறி

கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார திணைக்களத்தின் ஊடாக நடத்தப் படுகின்ற இரண்டு வருட கால்நடை வளர்ப்பு டிப்ளோமா பாடநெறி - 2011/2013 ஆம் கல்வி ஆண்டின் பொருட்டு இலங்கை கால்நடை வளர்ப்பு பாடசாலைக்கு மாணவர்களைச் சேர்த்துக்கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலம் 2011, செத்தெம்பர் மாதம் கண்டியில் நடத்தப்படும். அதன் பொருட்டு விண்ணப்பங்கள் இத்தால் கோரப்படுகின்றன.

2. டிப்ளோமா பாடநெறி தொடர்பிலான விபரங்கள் வருமாறு :-

- 2.1 இப்பாடநெறி சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மும்மொழி களிலும் நடத்தப்படும்.
- 2.2 இந்த டிப்ளோமா பாடநெறியானது ஒரு தொழிற்பயிற்சி வேலைத்திட்டமாக அமைவதுடன், (அரசாங்கத்தில் தொழில் பெற்றுக்கொள்வதற்கு இத்தொழிற் தகைமைக்கு மேலதிகமாக அப்பதவிக்கு உரிய ஆட்சேர்ப்புச் செயல்முறையில் குறிப்பிடப் பட்டுள்ள ஏனைய தகைமைகளையும் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்).
- 2.3 பயிற்சிக் காலத்தின் போது மாணவர்களுக்கு விடுதி வசதி வழங்கப்படும். அதேவேளை ஏனையவற்றிற்கான செலவினை மாணவர்கள் மேற்கொள்ள வேண்டும்.
- 2.4 சில வேளைகளில் சனி, ஞாயிறு போன்ற தினங்களிலும் வகுப்புகள் நடைபெறுவதால் விடுதிகளில் இருந்து மாணவர்களை அனுப்புவது மாதத்திற்கு ஒரு வாரத்தின் இறுதி நாட்களில் மாத்திரமாகும்.

3. ஆட்சேர்ப்பிற்கான தகைமைகள் :-

- 3.1 (அ) சிங்களம்/தமிழ் மொழி, கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்கள் மூன்றில் கட்டாயமாக திறமைச் சித்தியும், சமூகக் கல்வி அல்லது விவசாயம் போன்ற பாடங்கள் இரண்டில் ஒன்றிற்காவது திறமைச் சித்தியுடன் (இதற்கு அமைய நான்கு திறமைச் சித்திகள் இருத்தல் வேண்டும்.) இரு தடவைக்கு மேற்படாத வகையில் 6 பாடங்களுடன் க. பொ. த. (சா. த.) ப் பரீட்சை சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். இங்கு ஒரே தடவையில் மூன்று பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஆகக்குறைந்தது 5 பாடங்களிலாவது சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.

மற்றும்

க. பொ. த. (உ. த.) ப் பரீட்சையில் உயிரியல் விஞ்ஞானப் பிரிவில் பாடங்களை மேற்கொண்டு தாவரவியல், இரசாயனவியல், பௌதீக விஞ்ஞானம், கால்நடை விஞ்ஞானம், விவசாயம், உயிரியல் விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்களில் மூன்று பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (இத்தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள மாணவர்களுக்கு தெரிவுசெய்யக்கையில் முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)

அல்லது

- (ஆ) சிங்களம்/தமிழ் மொழி, கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்கள் மூன்றில் கட்டாயமாக திறமைச் சித்தியும், சமூகக் கல்வி அல்லது விவசாயம் போன்ற பாடங்கள் இரண்டில் ஒன்றிற்காவது திறமைச் சித்தியுடன் (இதற்கு அமைய நான்கு திறமைச் சித்திகள் இருத்தல் வேண்டும்) இரு தடவைக்கு மேற்படாத வகையில் ஆறு பாடங்களுடன் க. பொ. த. (சா. த.) ப் பரீட்சை சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். இங்கு ஒரே தடவையில் மூன்று பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஆகக்குறைந்தது ஒரே தடவையில் 5 பாடங்களிலாவது சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.

மற்றும்

க. பொ. த. (உ. த.) ப் பரீட்சையில் உயிரியல் விஞ்ஞானப் பிரிவில் பாடங்களை மேற்கொண்டு தாவரவியல், இரசாயனவியல், பௌதீக விஞ்ஞானம், கால்நடை விஞ்ஞானம், விவசாயம், உயிரியல் விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்களில் இரண்டு பாடங்களில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். இத்தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள விண்ணப்பகாரர் தெரிவுசெய்யப்படுவது 3.1 (அ) இல் விண்ணப்பகாரர் சகலரும் தெரிவுசெய்ததன் பின்னர் வெற்றிடம் இருந்தால் மாத்திரம் ஆகும்.

- (இ) ஆங்கில மொழியில் இக்கற்கை நெறியினைத் தொடர விரும்பும் விண்ணப்பகாரர், க. பொ. த. (சா. த.) ப் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அத்துடன் க. பொ. த. (உ. த.) ப் பரீட்சையில் பொது ஆங்கில பாடத்தில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும்.

- 3.2 விண்ணப்பக்காரர் 2011.09.15 ஆந் திகதியன்று 17 வயதிற்கு குறையாமலும் 25 வயதினை விஞ்சாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.
- 3.3 3.1 மற்றும் 3.2 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான தகைமைகளை சவனமாக வாசிக்குமாறு விண்ணப்பக்காரர் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர். தேவையான கல்வித் தகைமைகளைக் கொண்டிராத மற்றும்/அல்லது உரிய வயதெல்லையை மீறும் விண்ணப்பக்காரரது விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- 3.4 பெறுபேற்றினை எதிர்பார்த்து இருக்கும் விண்ணப்பக்காரர் விண்ணப்பிக்க வேண்டாம். அரசு திணைக்களம் ஒன்றில் அல்லது நிறுவனம் ஒன்றில் இருவருட காநடை வளர்ப்பு பாடநெறியினை பின்பற்றும் மாணவர்கள் இப்பாடநெறியை பின்பற்றுவதற்கு விண்ணப்பிக்க தகைமையற்றவராவர்.
- 3.5 சிங்களம்/தமிழ் மொழி மூலம் பாடநெறியை பயிலுவதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற விண்ணப்பக்காரர் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் பரீட்சையில் தாம் பின்பற்ற விரும்பும் மொழி மூலத்திலேயே அமருதல் வேண்டும்.
- 3.6 ஆங்கில மொழி மூலம் பயில விரும்பும் விண்ணப்பக்காரர் 5.2 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வினாப்பத்திரங்கள் இரண்டிற்கும் மேலாக ஆங்கில வினாப்பத்திரத்திற்கும் அமருதல் வேண்டும்.

4. விண்ணப்பங்கள் :

- 4.1 இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய விண்ணப்பக்காரரினால் ஏ4 அளவிலான கடதாசியில் விண்ணப்பம் தயாரிக்க வேண்டும். முறையாகப் பூரணத்துவமாகாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.
- 4.2 பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 150 ஆகும். விண்ணப்பக்காரர் தபால் பணிமனையில் இருந்து பெற்றுக்கொண்ட ரூபா 150 பெறுமதியான காசுக் கட்டளையை காலநடை உற்பத்தி சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகம் எனும் பெயருக்கு பெற்றுக்கொண்டு மாற்றக்கூடிய தபால் பணிமனை, பேராதனை எனக் குறிப்பிடப்பட்டு விண்ணப்பத்துடன் உரிய கூட்டில் அதன் ஓரத்தை மாத்திரம் ஒட்டிவிடுதல் வேண்டும். மேலும் காசுக் கட்டளையின் நிழற்படப் பிரதியை தம்வசம் வைத்திருப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கவும். எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்பட மாட்டாது. இப்பரீட்சையின் பொருட்டு செலுத்தப்படும் கட்டணம் வேறு பரீட்சையின் பொருட்டு மாற்றம் செய்ய முடியாது. இப்பரீட்சையின் பொருட்டு காசுக் கட்டளையை விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பிவைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் அறியத்தராமலேயே நிராகரிக்கப்படும்.
- 4.3 விண்ணப்பங்கள் யாவும் பதிவுத்தபாலில் மாத்திரம் 2011.09.15 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கத்தக்கவாறு “பணிப்பாளர் (மனிதவள அபிவிருத்தி), காலநடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம், த. பெ. இலக்கம் 13, பேராதனை” எனும் முகவரிக்கு தபாலிடுதல் வேண்டும்.

- 4.4 விண்ணப்பம் உள்ளிட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “2011/2013 ஆம் கல்வியாண்டின் பொருட்டு காலநடை வளர்ப்பு பாடசாலைக்கான நுழைவு” எனும் சொற்றொடர் குறிப்பிடப் படுதல் வேண்டும்.
- 4.5 விண்ணப்பத்துடன் கல்விச் சான்றிதழ்கள் மற்றும் பிறப்பு சான்றிதழ் என்பவற்றின் நிழற்படப் பிரதிகள் இணைக்கப் பட்டு இருக்க வேண்டும். இவ்வாறு வினவப்பட்டிருக்கும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்காதவிடத்து விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

5. தெரிவுசெய்யும் முறை :

- 5.1 இத்திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படுகின்ற எழுத்துமூல மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் மாணவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.
- 5.2 எழுத்துமூலப் பரீட்சை பின் வரும் இரண்டு வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டமைந்திருக்கும் :-
- (i) காலநடை வளர்ப்பு.- க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையின் விவசாயப் பாடத்திட்டத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள காலநடை வளர்ப்பு தொடர்பான பகுதிகளில் இருந்து தயாரிக்கப்படும் பல்தேர்வு மற்றும் சிறு வினாக்களைக் கொண்டு அமைந்து இருக்கும்.

(ii) பொது அறிவு :

- 5.2.1 ஆங்கில வினாப்பத்திரம் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையின் ஆங்கில பாடத்திற்கான பாடப் பரப்பினைக் கொண்டமைந்து இருக்கும்.
- 5.3 எழுத்துமூலப் பரீட்சைக்கு அல்லது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அல்லது அவ்விரண்டிற்கும் தோற்றுவதன் பொருட்டு விண்ணப்பக்காரருக்கு எவ்வித கொடுப்பனவும் அரசினால் வழங்கப்பட மாட்டாது.
- 5.4 பரீட்சை நடைபெறுகின்றபோது விண்ணப்பக்காரரால் தமது ஆளடையாளத்தை பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். இதன் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களில் ஒன்று மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்கள ஆணையாளரினால் வழங்கப்படும் தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ii) பரீட்சை தினத்திற்கு முன்று வருடங்களை விஞ்சிவிடாத காலப்பகுதியினுள் வெளியிடப்பட்ட ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடவுச்சீட்டு.

(டாக்டர்) டிள்யூ. சே. டி. சில்வா,
காலநடை உற்பத்தி சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

காலநடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்,
கெட்டம்பே,
பேராதனை.
2011.08.26.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படல் வேண்டும். பிரதிகள் இன்றி வரும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.)

கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்

இலங்கை கால்நடை வளர்ப்புப் பாடசாலை

கால்நடை வளர்ப்பில் இரண்டு வருட
டிப்ளோமா பாடநெறி - 2011/2013

10. பணம் செலுத்திய தபால் பணிமனை மற்றும் பற்றுச்சீட்டின்
இலக்கம் :-----.

(காசுக் கட்டளையை கழறாதவாறு இங்கே ஓட்டவும்.)

பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் மொழி மூலம் :

1. விண்ணப்பக்காரரின் முழுப்பெயர் (தெளிவான எழுத்தில்) :-----.

2. முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----.

3. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

4. முகவரி :-----.

5. பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.
மாவட்டம் :-----.

6. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு ---- மாதம் ---- திகதி ----

7. 2011.09.15 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறான வயது :

வருடங்கள் ---- மாதங்கள் ---- நாட்கள் ----

8. விண்ணப்பகாரரது கல்வித் தகைமைகள் :

9. (i) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை :

பாடங்கள்	பெற்ற தரம்	வருடம்	சுட்டெண்
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			

11. இறுதியாக கல்வி சுற்ற பாடசாலை அல்லது நிறுவனம் :-----.

12. பாடசாலையில்/நிறுவனத்தில் இருந்து விலகிய திகதி :-----.

13. கால்நடை வளர்ப்பில் ஏதாவது அனுபவம் பெற்று இருப்பின் அது
தொடர்பான விபரம் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படல்
வேண்டும்) :-----.

14. கிராம அபிவிருத்தி/ விவசாயம்/ சமூக சேவை/ விளையாட்டு
தொடர்பான அனுபவம் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்
படல் வேண்டும்) :-----.

15. உறவு முறையல்லாத இருவரது பெயர் முகவரி :

(1) (2.)
.....
.....

எனது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் மேலே என்னால் தரப்
பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானவை என்றும், உண்மை
யானவை என்றும், எனது வழமையான கையொப்பத்தை இட்டு
இத்தால் உறுதிமொழிகின்றேன். எனது தெரிவின் பின்னர் இங்கு
தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் ஏதாவது பிழையானது எனக்
காணப்படுமிடத்து எனது மாணவர் நிலை முடிவுறுத்தப்
படுவதுடன், பயிற்சி பெறும் காலத்தில் எனக்காக அரசாங்கத்
திற்கு செலவுகள் ஏதும் ஏற்பட்டு இருப்பின் அத்தொகையை நான்
செலுத்த வேண்டும் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

-----,
விண்ணப்பக்காரரது கையொப்பம்.

திகதி :-----.

(ii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை :

பாடங்கள்	பெற்ற தரம்	வருடம்	சுட்டெண்
1.			
2.			
3.			
4.			

குறிப்பு.- கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சான்றிதழ்களின் பிரதிகள்
இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

1.
2.
3.

8-338